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A félév során a tananyag elsajátításához az összefoglaló előadások, a Mozgástan tankönyv, a Moz-
gástan példatár, a tanulási útmutató, a fakultatív konzultációk, a házi feladatok és a zárthelyik adnak 
segítséget. A hallgatóság félév során megszerzett tudását maximálisan 500 ponttal minősítjük.  
 

A pontokat az alábbiak szerint lehet megszerezni: 
− Három házi feladat: (3 x 40 pont, kötelező)   összesen: 120 pont 
− Három nagy zárthelyi dolgozat: (3 x 90 pont, kötelező) összesen: 270 pont 
− Négy kis zárthelyi: (4 x 20 pont)     összesen:   80 pont 
− Mérés elvégzése és értékelése:(1 x 30 pont, kötelező)  összesen:   30 pont 

500 pont 
A házi feladatokkal kapcsolatos tudnivalók: 
A feladatokat a félév időbeosztásában kiírt konzultációs héten a tárgyelőadónak lehet csak beadni. 
A házi feladatot csak a számítógép által elfogadott eredménnyel és a külön lapon ismertetett általá-
nos tartalmi és formai követelmények betartásával fogadjuk el. A házi feladatok egyszer javíthatók, 
amit a visszaadást követő héten kell beadni.  
Késedelem esetén heti 500 forint különeljárási díj lerovása mellett adható be a feladat. A késedel-
mesen beadott feladatok nem javíthatók. A negyedik kötelező konzultáción be nem adott házi fel-
adatokat a pótlási lehetőség terhére az utolsó oktatási héten lehet beadni. A házi feladatokkal kap-
csolatban felmerülő minden egyéb kérdésben a tárgyelőadó illetékes. 
A zárthelyi dolgozatokkal kapcsolatos tudnivalók: 
A zárthelyi dolgozat teljesítéséhez annak minimum 45 pont értékű megírása szükséges. Minden 
sikertelen, vagy meg nem írt zárthelyi dolgozat egyszer pótolható az adott zárthelyi dolgozat után. 
Kis zárthelyikkel kapcsolatos tudnivalók:  
A kis zh-k 5 percesek, kötelező konzultáción kell megírni, nem pótolhatók. Időpontját a tárgyelőadó 
határozza meg. Témáját a honlapon megtalálható kérdések közül, az előadáson a zárthelyi időpont-
jáig elhangzott anyagból választjuk. 
A kötelező, de a félév során nem teljesített feladatokra vonatkozóan a félév utolsó hetében maxi-
mum 2 db pótlási lehetőség van, amely vagy 2 db házi feladat, vagy 2 db zárthelyi dolgozat, 
vagy 1 db házi feladat és 1 db zárthelyi dolgozat pótlására fordítható. 

Összefoglalva a félév elismerés feltétele tehát: 
− Minden egyes zárthelyi dolgozat minimum 45 pont értékű megírása 
− A szorgalmi időszakban minimum 251 pont megszerzése, amit házi feladatokból, a kis- és nagy 

zárthelyi dolgozatokból, illetve a mérési jegyzőkönyvből lehet elérni. 
Az indexbe kerülő osztályzatot a félév közben szerzett pontok összegének kétszerese alapján az 
alábbiak szerint állapítjuk meg: 
     500       pont alatt elégtelen  (1)  
     501  -   600 pont elégséges  (2)  
     601  -   750 pont közepes  (3)  
     751  -   850 pont jó   (4)  
     851  - 1000 pont jeles   (5). 
Házi feladatok beadása és zárthelyik írásának rendje: 
 1. Házi feladat:  2007. október 13.  1. Zárthelyi dolgozat:  2007. október 12.  
 2. Házi feladat:  2007. november 10.  2. Zárthelyi dolgozat:  2007. november 9. 
 3. Házi feladat:  2007. december 1.  3. Zárthelyi dolgozat:  2007. november 29. 
       1-3. Pótzárthelyi dolgozat:  2007. december 1. 
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